

# 俩“油鼠”打眼盗油逃至甘肃

## 滨西分局民警连续40余天缜密侦查将嫌疑人抓获

经过连续40余天的缜密侦查,横跨5个省市6000余公里,11月17日晚11时,滨西分局民警在甘肃省瓜州县将涉嫌破坏易燃易爆设备的犯罪嫌疑人杜某和齐某抓捕归案。在看守所里犯罪嫌疑人如实供述了自己在滨南采油厂输油管线打眼盗油的犯罪事实。

本报记者 王忠才  
本报通讯员 邱振华

### 寻找案件蛛丝马迹

2015年10月上旬,滨西分局民警在日常侦查中,在互联网上获取一条重要信息:在滨州市惠民县油区内有一盗油团伙在输油管线打眼盗油。获知这一线索,分局领导高度重视,立即组织侦查民警对涉案人员展开秘密侦查,梳理案件人员脉络;并安排技术民警对案发现场进行细致勘查,寻找案件的蛛丝马迹。然而在案发现场,民警发现现场已经被人为破坏,用来“遮挡”现场的鸡棚也已经被推倒。由于现场被破坏,没有知情人提供线索,案件侦破工作一度进入了僵局。

### 案件调查峰回路转

鉴于这种情况,侦查民警决定转换思路,从销赃渠道入手开展工作。分局滨林派出所在外围排查中掌握在惠民县一村庄内存在一非法收油点,收取盗窃原油。在得知这一线索后,民警在2015年10月29日凌晨,将该收油点进行依法取缔,将涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得嫌疑人季某和张某抓获。从收油窝点返回已经是凌晨4点,忙碌了

一夜的民警立即组织对两人进行审讯。面对民警的审讯,二人供述了于2015年8、9月期间,伙同他人先后多次收购违法分子盗窃原油的犯罪事实,同时供述了收油点的原油是杜某和齐某送来的。至此,案件事实真相大白。但随后民警几次到两人的居住地进行抓捕,都扑了空。在2015年11月3日,分局将两人列为上网追逃对象。

### 天网恢恢终落法网

安全,受到了欢迎。“上门巡诊”是阳信公司为确保大客户在迎峰度冬期间安全生产用电的一项重要举措。组织精干力量成立巡检小组,分区域、分时段、分类型对全县40家重

2015年11月9日,从甘肃省瓜州县公安局柳泉检查站传来喜讯,执勤民警在对一辆由新疆阿克苏开往山东省惠民县的黑色轿车上人员进行身份查验时,发现二人正是滨西分局上网追捕的逃犯杜某、齐某,遂将其抓获。在问及为什么逃亡甘肃时,两人告诉民警,也想到自首,但还是心存侥幸,没有想到民警这么快就抓到了他们。

点企业客户供用电设备安全检查,开展绿色用电服务,指导高耗能企业优化工艺,采用节能设备,降低成本。

(杨保国)

### 货车上“装”了14人



本报11月19日讯(通讯员程建柱 王伟 记者 杜雅楠)

11月18日上午,阳信一化工厂用一辆货车违法拉载14名工人上班,在途中被执勤交警查获。

11月18日,阳信县交警大队一中队执勤民警在大济路巡逻时,发现远处驶来一辆车牌号为豫JV61\*\*的白色轻型货车,民警发现该车后斗里竟然坐满了戴安全帽的工人,且车斗没有任何防护措施。司机在看到民警后,立即掉头拐进附近一加油站内,民警立即示意该车司机停车接受检查。经清点,该货车后斗拉了10人,核载2人的驾驶室里也挤进了4人。

据了解,该车是一企业化工厂的货车,车上乘坐的都是该厂的员工,上下班来回都坐货车。随后,民警对乘坐人员进行卸客,对驾驶人刘某进行批评教育和相关的处罚。民警介绍,货运机动车货厢载人属于严重违法行为,没有任何安全防护措施,遇上紧急刹车或交通事故,仅靠双手根本无法固定自己的位置,后果不堪设想。

### 阳信供电公司: 上门巡诊确保企业安全度冬

11月18日,阳信县供电公司温店供电所组织员工来到伟国木业有限公司,对生产车间内的供用电设备进行“巡诊”排查,现场处理了两起安全隐患,确保了企业生产用电



实时互动 个性推荐  
这里 最懂山东

齐鲁晚报  
深耕山东 服务滨州

# 家有老人 必有好报

## 陪爸妈一起读报 是一种幸福

# 全年报价 216元

报社订阅: 3210010 新闻热线: 3211123

邮局征订热线

市中: 3319543 中心: 3365328 市东: 3222736 市西: 2296196 邹平: 4321399  
博兴: 2385310 沾化: 7322060 阳信: 8214337 惠民: 5335366 无棣: 6320129